
Zmiany w składzie Rady Nadzorczej 
Raport bieżący nr 34/2014 z dnia 12/09/2014 roku 
 
Podstawa prawna ogólna :  art. 56 ust. 1 pkt 2 Ustawy o ofercie - informacje bieżące i okresowe  
 
 
BUMECH S.A. (dalej: Spółka, Emitent) informuje, iż dnia 12 września 2014 roku do składu Rady Nadzorczej Spółki  
została powołana Pani Alicja Sutkowska.  
 
Powołanie Pani Alicji Sutkowskiej zostało dokonane, w trybie przewidzianym przez § 13a Statutu Spółki, tj.  
uzupełnienia składu Rady Nadzorczej na miejsce członka, którego mandat wygasł w czasie trwania wspólnej 
kadencji Rady Nadzorczej. 
 
Pani Sutkowska złożyła oświadczenie, w którym informuje, że: 

• nie wykonuje działalności poza przedsiębiorstwem BUMECH S.A., która byłaby w stosunku do niej 
konkurencyjna; 

• nie uczestniczy w spółce konkurencyjnej jako wspólnik spółki cywilnej, spółki osobowej  
lub jako członek organu spółki kapitałowej, ani też nie uczestniczy  w innej konkurencyjnej osobie prawnej 
jako członek jej organu; 

• nie jest wpisana do Rejestru Dłużników Niewypłacalnych prowadzonego na podstawie ustawy o KRS. 
 
Pani Sutkowska prawie przez cała karierę zawodową pełniła funkcję księgowej. Ukończyła kurs Głównego 
Księgowego organizowany przez Stowarzyszenie Księgowych w Polsce oraz studium w zakresie zarządzania 
przez koszty na Akademii Ekonomicznej we Wrocławiu. Ponadto brała udział w wielu sympozjach, kursach i 
szkoleniach z zakresu rachunkowości i prawa podatkowego. 
Życiorys zawodowy Pani Sutkowskiej przedstawia się następująco: 
1964 – 1967 MHD Wrocław – księgowy  
1967 – 1969 PRG Lubin – starszy księgowy 
1969 – 1992 KGHM Polska Miedź S.A. Lubin – księgowy, specjalista oraz starszy specjalista ds. finansowych  
1993 – 2000 CUPRUM 2000 Sp. z o.o. Lubin – starszy specjalista d/s finansowych, Główny Księgowy 
2000 – 2001 DIALOG S.A. Wrocław - Główny Księgowy 
2001 – 2012 NZOZ Ośrodek Medycyny Pracy sp. z o.o. Lubin – Główny Księgowy. 
 
 
Ponadto Emitent informuje, iż dnia 12 września 2014 roku rezygnację z pełnienia funkcji Członka Rady Nadzorczej 
z dniem 12 września 2014 roku złożył Pan Zygmunt Kosmała, jako przyczynę swojej decyzji podając powody 
osobiste. 
 
Podstawa prawna: § 5 ust.1 pkt 22 RMF w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez 
emitentów papierów wartościowych oraz warunków uznawania za równoważne informacji wymaganych przepisami 
prawa państwa niebędącego państwem członkowskim 
 
 
 


